

三个乘客深夜打车 付钱时掏出一把西瓜刀 遭遇歹徒 机智的哥撞车求救



被劫的出租车

5分钟的求救和夺刀过程,的哥周宝兴现在回忆起来还有点心有余悸。今年10月9日深夜,当周宝兴把车驶到仙林大学城附近时,受到车上三名乘客的劫杀,正在驾驶车辆的周宝兴忍着脖子上的刀伤,一边空手与持刀的歹徒搏斗,一边见车撞车,见栏杆撞栏杆,以吸引路人注意。最后,在群众的帮助下,成功脱险并抓获歹徒。

深夜打车

付钱时掏出一把西瓜刀

一道20多厘米长的刀痕从周宝兴右侧的下巴一直贯穿到锁骨,狰狞触目,这个刀疤让周宝兴转不过头来,跟人说活话的时候,只好一直侧着头,面部神色僵硬。

“我当时想我肯定要死了,但竟然被救了过来,真是万幸。”周宝兴和家人在心悸之时,还是有了点点庆幸。33岁的周宝兴做了多年的出租车司机,这还是他第一次碰到如此危险的场景,不过,由于机智和勇敢,他活了下来。

10月9日晚上11:30左右,大件出租公司的周宝兴正在新庄排档等客,这时,有两个年轻人上了周宝兴的车,他们穿着一身工作服,给周宝兴

的感觉是汽车厂的修理工。

“去仙林!”其中的一个乘客说道。周宝兴没有多加考虑,便发动汽车上路。当车开到南师大门口时,两名年轻人对周宝兴说:“你在这等一下,我们一个朋友要过来,正好让他付你车费。”果然,等了没多久,又一个年轻人赶了过来,坐到了副驾驶的位置上。

周宝兴继续开车上路,当车开到技师学院的时候,三名乘客说到了,后面两人先下了车,坐在副驾驶位置上的人付钱。当周宝兴伸过手去,付钱的那人突然从包里拿出一把20多厘米长的西瓜刀,一刀就向他的脑袋捅去。

机智求救

见车撞车见栏杆撞栏杆

好在周宝兴看见刀的时候

已经有所戒备,他把头侧了一下,刀砍在他的右侧脖子上,血一下子喷涌而出。这时,先下车的两名年轻人绕到驾驶室旁边,想打开门,把周宝兴拖下车。

“他们想杀人抢车!”周宝兴心里充满恐惧,周围空荡荡的没有其他行人,不可能有人上来施救。周宝兴突然想起前天他刚刚参加完公安治安分局的一个治安培训班,班上警官告诉他们这些司机,万一遇到类似的情况,一定要迅速驶离现场。

发动机还在运转,周宝兴没有多想,一个拉挡,油门死命踩下去,出租车飞速向前冲去,下车的两名年轻人立即追起而来,而坐在副驾驶位置上的歹徒则挥舞着刀,再次向周宝兴砍去。周宝兴一边握住方向盘,一边用另一只手跟他搏斗,但手背上还是被砍了一刀,头上又被戳了一刀,但因为车在行驶中,歹徒无处着力,这一刀捅下去不深。

“再没人救就命没了。”这时,周宝兴已经把车开出去了5分钟,后面的两名歹徒根本无法追上,只要能制服车上的这个就可以了,周宝兴有了一点底气。他看见前面正在匀速行驶着一辆常州牌照的奥迪车,加速马力,一个方向打过去,撞在奥迪车上,随后,他又撞上路边的栏杆,最后,一头撞在路中心的安全岛上,这一撞,让车彻底熄了火。

周宝兴和歹徒同时下了车,俩人又在路上扭打起来。周宝兴虽然流了很多血,但还是把歹徒摁在地上,让他动弹不得。而奥迪车的三个人下了车,还没明白过来到底发生了什么事情。周宝兴对他们喊:“我是司机,他们想抢车,快帮我报警!”三人立即明白过来,一边协助把歹徒控制住,一边报警。

警方不久赶到现场,把歹徒带回了派出所,第二天,逃跑的另外两个歹徒也被抓获。原来,这三人都是山东人,想抢了车后再去偷某公司的保险箱,谁知道在抢车的时候就被抓了。

载客出城

为保安全请到查报站登记

周宝兴在受到极度威胁的情况下,仍机智勇敢地与歹徒搏斗,为公安机关抓获犯罪分子赢得了时间。昨天,南京市公安局公安治安分局的民警上门慰问了周宝兴,对他的行为进行了表扬。

但同时,民警也对周宝兴进行了批评。原来,周宝兴带着客人出城的时候,没有按照规定到查报站去登记。如果周宝兴能去查报站,这些乘客身上的刀肯定能被民警搜查出来,一起恶性案件完全可以得到遏制。周宝兴这样的大意也应当引起全体出租车司机的注意。

通讯员 交治宣
快报记者 朱俊俊

月牙湖花园接连被盗案告破

快报曾经报道,今年8月份,南京城东的月牙湖花园发生多起入室盗窃案件,这个发生在国家级安居小区的窃案引起了南京警方的高度重视,近日,在上海警方的配合下,这个跨省作案的特大盗窃团伙被摧毁,犯罪嫌疑人悉数归案。

安全小区一夜多家被盗

2007年8月9日凌晨,白下公安分局月牙湖派出所接到报警,月牙湖花园小区当夜有8户人家被盗,财物总价值达8万余元。

月牙湖花园是我国首批国家级安居小区,是南京市首家获得联合国国际居住环境迪拜奖的高档小区,这样的安全小区竟然发生了如此有影响的案件,引起了南京警方的高度重视,并成立了专案组。

在走访中,一名环卫工人反映,凌晨4时左右,在月牙湖花园门口看见一辆黑色轿车从紫金桥方向驶来,停在小区附近,有三四个人从小区出来上车后,轿车掉头沿苜蓿园大街向中山门方向开走,有可能上

了沪宁高速。嫌疑人很有可能在上海,为了获取更有利的线索,专案组立即赶赴上海市展开侦查。

摧毁特大跨省盗窃团伙

在上海警方的配合下,专案组通过调取监控,查明一辆牌号为豫SC2***的黑色旗云汽车有重大涉案嫌疑,但在上海这样一个汽车众多的大城市里寻找一辆外地汽车,可谓大海捞针。

为尽快侦破案件,专案组决定扩大伏击范围,兵分两路,除了在出城路口守候外,对犯罪嫌疑人有可能出现的区域也进行了布控。8月31日上午10时,在宝山区桃浦镇布控的民警传来佳讯,发现豫SC2***黑色旗云轿车,同时发现6名嫌疑人正在柳园路一烟酒店内赌钱。大家飞快赶到现场,形成包围圈,将嫌疑人统统按倒擒获。

经审查,犯罪嫌疑人交代了参与月牙湖花园系列入室盗窃案,及在南通市、苏州市等地跨省市流窜实施入室盗窃作案的犯罪事实。 通讯员 白景轩
快报记者 朱俊俊

男子练气功 失足掉下古炮台

快报讯(记者 王冕)“哎呦!”昨天上午10点左右,一名中年男子在南京下关狮子山半山腰阅江楼附近一古炮台边练气功,正当他半闭着眼睛,来回踱着步子时,突然一声惨叫,没了人影。

“救命啊!”随即,男子的呼喊声从古炮台基座的坑内传来。附近市民闻讯急忙赶来,只见男子躺在古炮台旁直径约5米,深约2米的圆坑一角,满脸痛苦,无法动弹。

市民迅速报警,下关车站派出所的6名民警迅速赶到现场。经查看,民警发现男子右腿已经骨折,遂小

心翼翼地将其抬出圆坑,并将其从半山腰抬到了山脚下,接着通知其家人。

据了解,该男子昨天上午从阅江楼东门上山,来到山腰这处清代古炮台遗址边练气功。由于精神过于集中,围着古炮台来回转圈“运气”,没有留意脚下,一失足,掉进了古炮台基座的坑里,幸好有市民及时发现。

随后,该男子被家人送往医院。民警提醒市民,在山上晨练时,一定要注意安全,并不要忘记携带和外界保持联络的通讯工具。(蔡先生爆料奖 60元)

饭店失火 邻居全来相救

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,王府园小区内的一家饭店厨房突然失火并有蔓延之势,幸亏周围的门面房业主纷纷拿着水桶、脸盆来灭火,火势被及时控制。

昨天下午5点多,记者赶到王府园小区31幢,在一排门面房前面停着两辆消防车,消防队员正清理现场。其中一家饭店的门口被熏得乌黑,里面一片狼藉,门口杂乱摆放着一些碗具,以及四只煤气罐。而在隔壁的几家门面房门口,家家都拿出了水桶、脸盆,邻居们

也是一脸的灰尘,饭店老板正在感谢邻居们帮忙救火。

“正在准备开门迎客呢,没想到会起火!”饭店工作人员称,当时他们正开始煮饭,刚把电插头插上电饭锅,“嘭”的一声爆炸,整个电饭锅就烧起来,由于厨房内到处是油污,很快火就蔓延开来,连着旁边的洗菜、放碗具的房间也烧了,烟雾更是充满了饭店。“幸亏有大家帮忙,不然楼上全是住户,危险更大。”随后消防队员又从楼顶的烟道往下浇水,清除了隐患。(钱先生爆料奖 60元)

身体不适 民工工棚里猝死

快报讯(记者 薛林)一名民工中午还和工友在一起吃午饭,傍晚,当工友喊他吃晚饭时,发现他躺在床上已不省人事,送到医院不久便宣告死亡。

昨天上午,记者来到位于板桥附近的这家工地。工地一名负责人称,这名民工姓张,37岁,湖北人,今年5月就来到工地做木工。几天前,张某感到身体不舒服,到医院看过,后来,他把

医生的处方带了回来,让工友到药店买一些药,前天上午,一直没事,躺在工棚里,中午还和工友在一起吃了午饭。傍晚,当工友再来喊他吃饭时,见他没有动静,拍拍他的身子,一点反应都没有,才知道大事不好,随即通知了120救护车过来,但还是没有抢救过来。

事发后,工地立即通知当地安监和公安部门,并把张某的尸体送到法医中心鉴定。据了解,张某一儿一女,都没有成年,目前,工地方面已通知张某的家人到南京料理他的后事。

昨天,记者从雨花台区安监部门了解到,根据对张某所在工地的调查、走访,初步确认张某是猝死,与安全生产事故没有关联。安监部门已让工地积极妥善处理好事。

为什么女明星们好像永远都吃不胖、晒不黑、也不会老?原来她们都悄悄动了“手脚”……

在演艺圈,女明星流行做高科技美容根本就是公开的秘密!

这场不动刀、不流血的美容革命正深刻地影响着女明星们!大S坦言,几乎没有女明星是完全不懂高科技美容的,因为这种方法比开刀整形安全,又比传统美容有效,是女明星们爱之又爱的“美丽法宝”!如果你发现某女明星的肌肤变白了嫩了,也许她做过“脉冲光”;

如果某女明星变年轻了,或许是她做了“电波拉皮”……一切美丽的改变正在悄悄进行——



大S揭发女明星的美丽秘密之三

E光 让斑点乖乖不见!

◎E光:为娇嫩肌肤提供多重保护

李总介绍,E光是以色列syneron公司研制的——光能与射频能巧妙结合的全新皮肤治疗系统,是无创美容史上伟大的一次技术革命!

相比脉冲光(光子嫩肤),E光最显著的优点就是非常安全,因为E光增加了“射频+光能+表皮冷却”技术,多重保护,将皮肤受伤的风险降为最低。即使治疗头离皮肤过近也不会灼伤皮肤,治疗后更不会出现红肿、水泡、紫癜、斑痕等并发症。

◎E光:远期祛斑效果更好

E光另一个优点就是效果卓越且持久——相当于脉冲光(光子嫩肤)数倍的效果,且能保持3-5年!李总解释道,E光通过强大的穿透力深入皮下组织0.2mm处,直接针对深层真皮层和结缔组织发挥作用,全方位消灭黑色素。做一次E光大概需要20-30分钟,一疗程后解决各种色斑、红血丝、红痘痕、皱纹等肌肤问题,给肌肤带来超乎想象的粉嫩透亮。

目前,不少人感受了E光卓越的祛斑效果:明显感觉肌肤变得白嫩、紧致、光滑;初期,浅度斑点减退;后期,深度斑点减退,皮肤饱满、富有弹性及光泽感。

南京光子美容美体中心 美丽热线: 83204760
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚
地址: 南京市湖南路12号2楼 83204761

南京侨台医疗美容 24周年 热烈庆祝我部吴福娟教授荣任中国医师协会美容整形分会微创与抗衰老专家委员会全国委员,并赴美国、加拿大考察交流已圆满返宁,继续为新老朋友免费开展最新形象咨询服务,欢迎电话预约! 025-84739218

冰电波拉皮 全脸感受 400元/次 (原价1200元) 抗衰老=抗皱+抗松弛 侨台让您以超优价格体验高科技带来的惊喜。

欧特莱&伊维兰 ①美国皇家美容协会产品 ②全球各大洲50多个国家高端人群广泛验证。

纹绣新时尚 艾琳独创三维立体仿生眉 获江苏省纹绣金奖 ● 绣眉 ● 立体绣眉 ● 无痛漂眉 ● 修改坏眉、画红眉 冰晶眉、感光眉 ● 无痛乳晕漂红 艾琳老师主理

专业除眼袋 ①高科技,不开刀、不拆线,无痛无痕。 ②HMN祛除眼袋、肿眼泡,紧肤去皱,立竿见影,安全快速,随做随走。

360°冰电波惊爆价7800 立即见效 效果持久 安全无痛 轻松方便 来感受还有惊喜相送

国货热线 84546540 84730839 延龄巷 86644045
南京市中山东路18号国贸大厦2207 2208 (贵州路路口) 邮编:210005

彩塑设计色彩 工友姓名: 张 某 身份证号: 320105196808080808

★ 本部部长代表: 吴福娟 ★ 美国中国美容与整形主任 [白凤鸣教授获得者]

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身